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l Altalanositott kontinuitasi egyenlet és Fick 2. tdrvénye
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. Diffizi6 membranon keresztul (passziv transzport)
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l Diffazié membranon keresztil (passziv transzport)
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Hévezetés Osszefoglalas
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J. B. J. Fourier transzport ! ! 4 At ’ Al ! Al
1768-1830 X 2
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Fourier-térvény: |— = —J4— lveg 1 E Jg=—F7| T - Jp=—-A—
transzport A- At Ax Ax
At Ax viz 06
i 5 altalanos Ay,
A— hévezetd képesség zomszovet 04 Xt J= Aexy YVie X = _ ine J=LX
hévezetési egyitthato zsirszovet 0,2 A4- At Ax
J/(s'm2-K/m) = W/(m-K) levegd 0,025 extenziv aram- intenziv  termodinamikai Onsager-
imennyiség s(ir(iség mennyiség erd Osszefliggés EI

Extenziv mennyiség: additiv, transzportalédé mennyiség.
Intenziv mennyiség: nem-additiv, kiegyenlit6édé mennyiség.
Egyenstly: nincs transzportfolyamat.

Termodinamika 0. fététele: egy rendszer akkor és csak akkor van egyensulyban, ha az
intenziv mennyiségek térbeli eloszlasa homogén.

Intenziv mennyiségek térbeli eloszlasa inhomogén = transzportfolyamat
Transzportfolyamat eréssége és iranya:

Onsager-féle 6sszefliggés

== [rany: homogén eloszlas = irreverzibilitas!

termodinamika 2. fététele




